
 

 

 

Votations du 25 septembre 2022  (Recommandations de vote du Parti socialiste fribourgeois (PSF)  

Votations fédérales 
 Mots d’ordre 

PSF 
Résultats FR Résultats CH 

Initiative populaire du 17 septembre 2019 " 
Non à l'élevage intensif en Suisse" 

Liberté de vote NON – 72,9% NON – 62,9% 

Arrêté fédéral du 17 décembre 2021 sur le 
financement additionnel de l'AVS par le biais 
d'un relèvement de la TVA 

NON NON – 51,8% OUI – 55,1% 

Modification du 17 décembre 2021 de la loi 
fédéral sur l'assurance vieillesse et 
survivants 

NON NON -60.5% OUI -50.6% 

Modification du 17 décembre 2021 de la loi 
fédérale sur l'impôt anticipé (LIA) 

NON NON – 56% NON – 52% 

 

Votations du 15 mai 2022  (Recommandations de vote du Parti socialiste fribourgeois (PSF)  

Votations fédérales 
 Mots d’ordre 

PSF 
Résultats FR Résultats CH 

Modification de la Loi sur le cinéma OUI OUI – 63.92% OUI – 58.4% 

Modification de la Loi sur la transplantation OUI OUI– 73.28% OUI– 60.2% 

Reprise du règlement de l'UE relatif au corps 
européen de garde-frontière et de garde-
côtes 

NON OUI – 75.24% OUI – 71,5% 

Décret relatif au transfert de propriété et 
à l’octroi d’une dotation en capital en 
faveur de l’Etablissement cantonal de 
promotion foncière (ECPF) 

OUI OUI  - 76.26%  

 
Votations du 13 février 2022  (Recommandations de vote du Parti socialiste fribourgeois (PSF)  

Votations fédérales 
 Mots d’ordre 

PSF 
Résultats FR Résultats CH 

Initiative populaire du 18 mars 2019 «Oui à 
l'interdiction de l'expérimentation animale et 
humaine - Oui aux approches de recherche 
qui favorisent la sécurité et le progrès» 

NON NON – 79.35% NON – 79,1% 

Initiative populaire du 12 septembre 2019 
«Oui à la protection des enfants et des 
jeunes contre la publicité pour le tabac 
(enfants et jeunes sans publicité pour le 
tabac)» 

OUI OUI – 63,06% OUI – 56,6% 

Modification du 18 juin 2021 de la loi 
fédérale sur les droits de timbre (LT) 

NON NON – 63.79% NON – 62.7% 

Loi fédérale du 18 juin 2021 sur un train de 
mesures en faveur des médias 

OUI OUI – 57.41% NON – 54.6% 


